



## FÖRSAMLINGSRÅDET LINKÖPINGS SKÄGGETORP

Plats och tid	Birgittagården, Skäggetorps kyrka 18.30 – 20.45
Beslutande	Jens Wiethege, ordförande Elisabeth Söderberg, vice ordförande Eva Johansson Lena Johansson Lana Kahoush Kim Wahren Anne Henriksson, tf församlingssherde
Ersättare Övriga deltagande	Berith Örngren Mathz Hjalmarsson, sekreterare Kerstin Olsson, kyrkorådet
Anmält förhinder	Assaf Alkaadi Dagmar Zanderholm Saiid Ousy
Utses att justera	Lena Johansson
Justeringens plats och tid	Församlingsexpeditionen, Skäggetorps kyrka 2021-05-25  §§ 28 – 40
Underskrifter	Sekreterare _____ Mathz Hjalmarsson
	Ordförande _____ Jens Wiethege
	Justerare _____ Lena Johansson

### ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ	Linköpings Skäggetorps församlings församlingssråd		
Sammanträdesdatum	2022-05-04		
Datum för anlagets Uppsättande	2022-05-25	Datum för anlagets nedtagande	2022-06-23
Förvaringsplats för protokollet	Församlingsexpeditionen, Skäggetorps församling		
Underskrift	_____ Jens Wiethege		

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------



## FÖRSAMLINGSRÅDET LINKÖPINGS SKÄGGETORP

### § 28 Mötets öppnande

#### a/ Sammanträdet öppnas, bön

Ordförande Jens Wiethege hälsar alla välkomna, särskilt välkommen hälsades kyrkorådets representant Kerstin Johnsson och ett femtontal församlingsbor, och förklarade mötet öppnat. Tf Församlingsherden Anne Henriksson leder oss i bön.

#### b/ Närvarande ledamöter och suppleanter

Närvarolistan justerades och godkändes med att Lena Johansson ersätter Assaf Alkaadi och Kim Wahren ersätter Dagmar Zanderholm.

#### c/ Val av protokollsjusterare

Till protokollsjusterare utsågs Lena Johansson.

### § 29 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### § 30 Föregående protokoll

Protokoll från 30 mars gicks genom och lades till handlingarna.

### § 31 Personalfrågor

Tf Församlingsherden informerade att Sofia Gårdestig kommer att jobba som "assistent i församlingens tjänst" under tiden hon går diakoniutbildningen. Församlingsherdetjänsten har varit utannonserad och ansökningstiden har gått ut. En sökande.

### § 32 Genomgång av Kyrkorådets protokoll

Inga protokoll fanns att gå genom.

### § 33 Rapport från Församlingsherden

Tf Församlingsherden berättade lite om vad som kommer att hända i sommar, vi är få i personalen (sju stycken) och under sommaren blir det färre genom att personalen ska ha semester. Genom detta blir det inte så mycket verksamhet. Kristi Himmelfärdsdag (26 maj), kommer vi ansluta Pilgrimscentrums pilgrimsvandring med att starta med mäsas här kl. 10.00 och sedan pilgrimsvandring till Vreta Klosters kyrka. På onsdagarna i augusti (3, 10, 17 och 24 augusti) kommer vi ha Sommarcafe kl. 14.00. Under juli månad blir det ett enkelt, oorganiserat fika på torsdag förmiddag efter morgonbönen. Surströmmingskiva den 25 augusti.

### § 34 Återställande av kyrkorummet

Jens rapporterade om och ställde frågan om att återställa dopkuppet till som det var innan pandemin. Förslag finns också på att byta plats på ljusbärarna, då det är fler som använder ljusbäraren till höger i kyrkorummet. Det kom också upp önskemål

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------

## FÖRSAMLINGSRÅDET LINKÖPINGS SKÄGGETORP

om att flytta centrumljuset i ljusbärarna, då det är svårt att nå. Anne uppmanade till att också gå fram till ljusbäraren framme i koret.

Beslutade att återställa dopkapellet som det var innan pandemin samt att prova och se hur det blir med att byta plats på ljusbärarna.

**§ 35 Information inför träffen med personalen den 8 maj**

Jens och Anne informerade kort om innehållet av eftermiddagen.

**§ 36 Kyrkgiro**

Jens informerade att kyrkgirot är den 21 maj. Affischer och annat material har kommit. Schema över dagen ska göras. Finns det någon som vill vara med och serva cyklisterna är de välkomna. Jens, Ibrahim och Luminita anmäler sig (Elisabeth, Berith, Eva och Åsa har redan anmält sig).

**§ 37 Inkommande post**

Ingen post har inkommit till Församlingsrådet.

**§ 38 Övriga frågor/rapporter****a/ Rapport Framtiden bor hos oss, FBHO**

Jens informerade om nätverket FBHO. Konferens är vartannat år och har precis varit i Trollhättan. Större delen av personalen (som inte var på synodalmöte med biskopen) deltog i konferensen.

Vi återkommer och får en återkoppling på söndag.

**b/ Kyrktåget 4 juni**

Anne informerade om kyrktåget till Karlstad 4 juni. Reducerat pris till 450 kr för vuxna och 100 kr för barn. Församlingen kommer troligen subventionera mera. Mer information på söndag om när och hur man kan anmäla sig.

**c/ Påskupploppen**

Ledamöterna i Församlingsrådet och gäster fick dela med sig av sina känslor och upplevelser efter påsken. Viktigt att polis, muslimer och kristna pratar med varandra.

**d/ Förskolans förtroendemannaråd**

Eva rapporterade att hon och Lena skulle varit på mötet med förskolans förtroenderåd förra tisdagen, men missade det.

**e/ Skäggetorpsdagen**

Anne informerade om att det är Skäggetorpsdagen lördagen den 14 maj kl. 11.00 – 14.00 där vi deltar.

**f/ Kyrkorådets representant**

Kerstin tackade för att hon fått komma och lyssna.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------

FÖRSAMLINGSRÅDET LINKÖPINGS SKÄGGETORP

**§ 39 Nästa möte**

Nästa möte blir den 8 juni. Domprosten Mattias Bähr deltar under en timma.

**§ 40 Avslutning**

Ordförande Jens Wiethege tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------